
Beslutningsreferat af kajakudvalgsmøde onsdag d. 19. november -25 kl. 18.30 

Til stede: Carl Henrik Pedersen, Lars-Bo Kristiansen og Svend Mørk-Jensen 

Referent: Svend 

Pkt. 1: Alle: Kort info om løst og fast. 

Beslutning:   

• Vi skal have opgavelisten opdateret – ingen har opgaven. 

• Mads har ikke fået pris på infotavlen til kajakhallen. Afventer mindre travlhed hos leverandøren. 

• IPP4 Mads. Start 16. januar -25. Uddannelsesudbyder: OnAdventure ved Tue Olesen. 

• OK Energi Puljen uddeler 10 x 100.000 kr. Deadline for ansøgning: 15. december. Vi har ikke aftalt noget endeligt; men 

overvejer om vi har et godt projekt. 

• Info fra DKF’s Årsmøde. Overordnet et meget inspirerende møde med 100+ deltagere.  Mange muligheder for at deltage i 

workshop. Jeg deltog bl.a. i workshop om at genskabe interessen for turkajak herunder også markedsføring – vi tager 

emnet op. Og i workshop om regionsnetværk – vi tager emnet op.  Vedrørende ”Danmark Padler” fik jeg aftale med 

tovholderen om at tilpasse til vores behov som roklub med flere interesser. DKF’s økonomi er som altid presset – 

kontingentet uforandret. Ny i bestyrelsen: Richard Jacobsen med ansvarsområde: klubaktivitet og motion.  

Link til DKF’s referat fra årsmødet: https://www.kano-kajak.dk/dkfs-nye-bestyrelse-er-valgt-paa-aarsmoedet-2025/  

Pkt. 2:  Alle: Opfølgning på beslutninger fra mødet d. 25-09-25 

   

Beslutning:  Carl Henrik fortsætter arbejdet med at udvikle et hjælpemiddel til dem, der  

   har vanskeligt ved at komme i og op af en kajak. Vi er skeptiske mht., om det  

   vil blive til gavn. 

   Svend afsøger kajakmiljøet med henblik på at finde erfaringer med  

   hjælpemidler. 

 

Pkt. 3: Svend: Ændringsforslag til begrebet turkajak. Tur-/fitnesskajak  

    

Beslutning:  Begrebet ”Turkajak” er med til at forvirre alle andre end vi indforståede. 

   Derfor står det også i vejen for udbredelse af kendskabet til turkajak. 

   I kajakudvalget er vi enige om at arbejde på at ændre benævnelsen til ”Tur- 

   /fitnesskajak”. 

   ”Tur” fordi det alligevel vil hænge fast til evig tid. ”Fitness” fordi det kan  

   appellere til et yngre publikum og fortælle, hvad tur-/fitness kajakken bestemt  

   også er god til. 

   Drøftelsen har også fundet sted i DKF-regi, hvor man også er landet på samme  

   navn. ”Tur-/kapkajak” kunne være en mulighed; men det vil være at skyde  

   over målet hos os. 

 

Pkt. 4: Alle: Havkajakarrangement i weekenden 30. – 31. maj 

   Hvad skal vi forberede?  

   Hvor mange hjælpere skal vi finde?  

   Hvilke opgaver skal vi løse i weekenden?  

https://www.kano-kajak.dk/dkfs-nye-bestyrelse-er-valgt-paa-aarsmoedet-2025/


 

Beslutning:    Folmer fra Kanokajakcenter i Søborg er arrangør. Folmer har det overordnede  

   ansvar og ansvaret for alt det organisatoriske.   

   Vores opgave, hvis vi vil, er at rydde op i klubben ude og inde. Være til rådighed  

   i løbet af weekenden med praktiske anvisninger. Evt. være køkkenhjælp, sørge  

   for kaffe m.m., opvask o.l. En eller flere turledere kan også komme på tale. 

   Arrangementet er lagt i kalenderen. 

Pkt. 5:  Svend: Kajakbingo – inviter andre klubber 

Beslutning:   Forslag til et arrangement med sjove opgaver for kajakroere.  

   Hold af 2 får opgaver, der skal løses på vand eller land. Når opgaven er løst, slår 

   man med 2 terninger. Har man nummeret terningerne viser på sin bingoplade,  

   bliver det dækket som ved bingo. Derefter får man ny opgave.   

   Vi besluttede ikke noget, men det kommer med i et forslagskatalog for 

   arrangementer, der kan være med til at skabe et stærkere kajakfællesskab. 

 

Pkt. 6:  Alle: Evt.  

    

Beslutning:  Hvis vi har en god markedsføring på plads, og instruktører der vil stille op, vil vi  

   booke svømmehallen en gang i februar og invitere interesserede til at komme  

   og prøve kajak i svømmehallen og høre om klubben. 

   Svend kommer med et oplæg til instruktørgruppemødet engang sidst i januar.   

   Oplægget vil bygge på inspiration fra årsmødet i DKF. Det vil være målrettet at  

   få liv i tur-/fitness-kajakroning. 

   Carl Henrik sørger for, at de 2 kajakergometre bliver installeret i multihallen.  

   CH sætter sig også ind i, hvordan display og programmer fungerer. 

   Når det er på plads, skal vi invitere til introduktion med et par instruktører som  

   tovholdere.  

   Vi vil arbejde på, at alle får GoMember-appen på deres mobil. Den er suveræn  

   til at arrangere ture m.m. på. 

   Vi begynder at overveje, hvordan vi kan skabe mere plads til havkajakkerne.  

   Evt. flytte tur-/fitnesskajakstativet lidt frem i hallen. 

   Vi skal i den sammenhæng overveje indretning mht. forskelligt udstyr  

   (herunder vores turudstyr) generelt. 

Pkt. 7: Alle: Næste møde  

Beslutning:  Onsdag d. 21. januar kl. 18.30  

Svend M-J d. 23. november -25  

   


